

29. PARTENERIATUL FAMILIE - ȘCOALĂ - DE LA OBSTACOLE LA OPORTUNITĂȚI

1. CRITERII CURRICULARE	
Denumirea programului:	Parteneriatul familie - școală - de la obstacole la oportunități
Public țintă vizat:	Cadrele didactice din învățământul preuniversitar, consilieri educaționali, profesori itineranți, profesori diriginți, directori
Justificare (deducere, utilitate):	<p>Familia este cel mai important partener al școlii în realizarea unui învățământ de calitate, pentru dezvoltarea armonioasă a personalității copiilor. Sondajele realizate în școlile din municipiu și din județ demonstrează o mare nevoie de consiliere a părinților. Pentru a se putea realiza cu succes consilierea părinților este nevoie de cadre didactice care să stăpânească bine strategiile, metodele și mijloacele de consiliere parentală. De asemenea acestea au nevoie de formarea unor competențe de transfer a informațiilor și de formare la părinți a abilităților de comunicare, negociere, luare a deciziilor, cunoaștere a personalității copilului.</p> <p>Creșterea numărului de copii cu părinți plecați la muncă în străinătate creează situații problematice și provocări profesionale pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar. Migrația părinților aduce schimbări majore în viața copiilor, schimbări pe care ei le trăiesc diferit. Contribuția educatorului în prevenirea consecințelor negative ale acestui fenomen poate fi deosebit de valoroasă.</p>
Durata (număr total de ore de formare):	24 ore
Locul de desfășurare a programului	CCD Argeș/filiale CCD
Curriculum-ul programului (competențe vizate, planificarea modulelor tematice, calendarul, programului)	<p>Competențe metodologice</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cadrele didactice vor dobândi competențe de acordare a consultanței pentru alte cadre didactice; • Cadrele didactice vor dobândi competențe de acordare a consilierii părinților în vederea promovării unei educații nonviolente a copiilor; • Formarea abilităților de folosire a metodelor de cunoaștere a personalității elevilor; <p>Competențe de comunicare</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vor demonstra capacități de comunicare și de rezolvare a conflictelor; • Cadrele didactice vor realiza abilitarea părinților cu strategii de rezolvare a conflictelor cu copilul; • Cunoașterea calităților și defectelor copiilor; • Formarea imaginii de sine corecte. <p>Competențe sociale</p> <p>Cadrele didactice vor contribui la diseminarea drepturilor copilului în familie, școală și comunitate; Cadrele didactice vor contribui la formarea unei personalități armonioase copiilor în vederea integrării acestora în viața familiei, comunității locale și a societății. Implementarea în școală a unei atitudini pro-activă în percepția pregătirii pentru viața a tinerilor.</p> <p>Planificarea modulelor tematice:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Modulul I. Metode, tehnici, strategii în lucrul cu elevii - 6 ore; • Modulul II. Metode, tehnici, strategii în lucrul cu părinții - 6 ore; • Modulul III. Elaborarea unei strategii a școlii pentru prevenirea consecințelor migrației forței de muncă asupra elevilor - 6 ore; • Modulul IV. Strategii eficiente de relaționare pe axa școală-familie-comunitate - 8 ore; • Evaluare finală - 2 ore <p>Calendarul programului:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Semestrul I - o sesiune de formare.

	<ul style="list-style-type: none"> Semestrul II - două sesiuni de formare.
Modalități de evaluare a cursanților	Evaluare curentă și evaluare finală (test)
2. RESURSE UMANE	
*Formatori implicați (nume și prenume, specializare, nivel de pregătire, documente justificative privind calitatea de formator):	<p>Prof. dr. Răduț Daniela, ISJ Argeș geografie, certificat de formator și adeverință privind experiența în formare</p> <p>Prof. Stănică Liliana ISJ Argeș, educație fizică și sport, grad I, certificat de formator și adeverință privind experiența în formare</p>
Coordonatorul programului	Crivac Mihaela , profesor metodist Casa Corpului Didactic Argeș
3. CRITERII ECONOMICE	
Număr de cursanți planificați	25 (cursanți)* 3(grupe) = 75 cursanți/an școlar 2019 - 2020
Costul programului/al activității	7500 lei
Cost estimativ/ora/participant	4,16 lei